



ТАСС: "По военным преступлениям на юго-востоке Украины СК заочно привлек 127 обвиняемых – Бастрыкин"

Следственный комитет России с 2014 года возбудил почти 200 уголовных дел по фактам военных преступлений на юго-востоке Украины, по которым заочно привлечены к ответственности 127 человек. Как сообщили в пресс-службе СК, об этом сообщил председатель СК РФ Александр Бастрыкин, выступая перед студентами МГИМО по теме расследования военных преступлений.

«С 2014 года по настоящее время возбуждено 196 уголовных дел (по фактам военных преступлений в Донбассе - прим. ТАСС), по которым привлекаются к уголовной ответственности 127 лиц. В их числе высокопоставленные должностные лица Минобороны Украины, в том числе министр обороны Украины Полторак, его заместители, начальник генштаба Муженко и его заместители», - привели слова Бастрыкина в пресс-службе ведомства.

По словам председателя СК РФ, «указанные лица в нарушение Протокола о прекращении применения оружия на юго-востоке Украины и Меморандума к нему, а также положений Конвенции о защите гражданского населения во время войны, Конвенции о правах ребенка, Конвенции о предупреждении преступления геноцида и наказания за него и других нормативных правовых актов отдавали заведомо преступные приказы о проведении прицельных артиллерийских обстрелов объектов гражданской инфраструктуры и населенных пунктов самопровозглашенных Донецкой и Луганской народных республик». Он напомнил, что Следственным комитетом ведется уголовное преследование военных преступников и националистов, от рук которых гибнет мирное население юго-востока Украины.

Бастрыкин напомнил, что события на юго-востоке Украины «подпадают под понятие вооруженного конфликта немеждународного характера, как оно определено в Дополнительном протоколе к Женевским конвенциям от 12 августа 1949 года, касающемся защиты жертв вооруженных конфликтов немеждународного характера, и в связи с этим регулируются нормами международного гуманитарного права, что официально признано Международным комитетом Красного Креста».

Завершая лекцию, Бастрыкин подчеркнул, что «история нашей великой Родины несет в себе свидетельства страшных военных преступлений фашистского режима и той цены, которую братские народы Советского Союза и весь мир заплатили за то, чтобы преступники понесли заслуженное наказание. И только лишь не позволяя себе забыть уроки истории и следуя тем



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

правовым постулатам, которые были сформулированы послевоенной эпохой, мы сможем обеспечить мирное и достойное существование будущих поколений».

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1182541>